
COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL

DU VENDREDI 28 MARS  2014

Conseillers Présents    : 

René CURLY,  Jean  Luc LEGRAND, Christian  CHAMBARD, Jean  François  DUMONT,  Edith
GRILLE, Marcel DODET, Christophe GAINET, Philippe POUTHIER, Maurice DARBON, Jenny
LECOMTE, Séverine SERGEANT, Lucie FACON, Jean René CURLY, Valérie  ISARTE, Flora
MAUTI.

Marcel  DODET,  doyen  des  conseillers  municipaux  élus  le  23  mars  2014  lors  des  élections
municipales,  ouvre la  séance à  20h30 et  procède  à l’appel  des conseillers  à  la  table  du conseil
municipal.

Marcel DODET procède à la nomination du secrétaire de séance : Jean François DUMONT.
Il procède ensuite à la désignation de deux assesseurs : Jenny LECOMTE et Lucie FACON.

Il est procédé à l’élection du Maire et des Adjoints :

Election du Maire :

René CURLY par 14 voix POUR  et un bulletin blanc.est nommé Maire de Villette les Dole.

Le Maire, René CURLY propose au conseil municipal de nommer 4 adjoints. Un adjoint de plus que
lors du mandat précédent afin d’accentuer les actions sur l’animation et le centre communal d’action
sociale. Ce poste sera proposé à une femme. La proposition est adoptée à l’unanimité. 

Election des adjoints : 

                   -  1er adjoint :    Jean François DUMONT   par 14 voix POUR et un bulletin blanc
                -  2ème adjoint :   Jean Luc LEGRAND   par 14 voix POUR et un bulletin blanc
                -  3ème adjoint : Christian CHAMBARD   par 13 voix POUR et deux bulletins blancs
                -  4ème adjoint :     Edith GRILLE     par 14 voix POUR et un bulletin blanc.

Constitution des commissions municipales     :

Bâtiments – Voiries     : Jean Luc LEGRAND, Jean René CURLY, Jean François DUMONT, Marcel
DODET, Christophe GAINET, Séverine SERGEANT, Jean François MOUQUOD.

Gestion rurale, environnement, fleurissement : Christian CHAMBARD, Marcel DODET, Philippe
POUTHIER, Jean François MOUQUOD.

Assainissement     : Jean Luc LEGRAND, Maurice DARBON, Christophe GAINET, Marcel DODET,
Jean François DUMONT.



Budget  –  Finances : Jean François  DUMONT,  Jean  Luc  LEGRAND, Valérie  ISARTE,  Flora
MAUTI, Maurice DARBON, Christophe GAINET.

Affaires scolaires : Edith GRILLE,  Jean René CURLY, Séverine SERGEANT, Lucie FACON,
Jenny LECOMTE, Mme POUTHIER.

Jeunesse     : Edith  GRILLE,  Flora  MAUTI,  Séverine  SERGEANT,  Jenny  LECOMTE,  Valérie
ISARTE.

Appels d’Offres : Jean François DUMONT, Jean Luc LEGRAND, Christophe GAINET, Philippe
POUTHIER.

Cimetière : Jean François DUMONT, Jean René CURLY, Jean Luc LEGRAND, Marcel DODET.

Bois   : Christian  CHAMBARD,  Jean  René  CURLY,  Marcel  DODET,  Jacky  ISARTE,  Aimé
SARRE, Jean DREZET, Jean Louis. OUDOT, Daniel BOISSENOT.

Gestion des salles : Jean Luc LEGRAND, Marcel DODET, Philippe POUTHIER.

Animation, Information, Communication : Christian CHAMBARD, Flora MAUTI, Edith GRILLE,
Lucie FACON, Maurice DARBON, Bruno DAVID.

Rivière  Clauge  et  confluence  Doubs  –  Loue :  Jean  François  DUMONT,  Jean  René  CURLY,
Christophe GAINET, Jean François MOUQUOD.

Commission communale action sociale : René CURLY, Edith GRILLE, Maurice DARBON, Marcel
DODET, Séverine SERGEANT, Lucie FACON, Jean François DUMONT, Claudine VINTERER
Bruno DAVID.

Plan Local d’Urbanisme : Jean François DUMONT, Maurice DARBON, Valérie ISARTE, Jean
Luc  LEGRAND,  Christian  CHAMBARD,  Edith  GRILLE,  Christophe  GAINET,  Séverine
SERGEANT, Jean François MOUQUOD.

Election des délégués communaux     : 

• Communauté d’agglomération : Titulaire : René CURLY, suppléant : Jean François DUMONT

• Correspondant Défense : Jean François DUMONT.

• SIDEC : Jean Luc LEGRAND.

• Syndicat des eaux : Titulaire : Christian CHAMBARD, Suppléant : Christophe GAINET.

• Référent transport du Grand Dole : Jean François DUMONT.

L’ordre du jour étant épuisé la séance est levée à 21 h 30.

FAIT A VILLETTE LES DOLE, le 31 Mars 2014

Le Maire,



R. CURLY


